

## Medzi mužmi najrýchlejšie šprintovali veteráni

Minulý víkend boli Kúpele Sliac dejiskom prvých tohtoročných majstrovstiev Slovenska. Boj o šprintérske tituly prilákal do tieňov kúpeľných pavilónov a priľahlého parku viac ako tri stovky pretekárov, ktorí zápolili na fyzicky aj technicky náročných tratiach pripravených bývalým dlhoročným reprezentantom Ondrejom Pijakom. V mužskej elite bolo takmer nemožné nepovšimnúť si podobnosť s majstrovstvami v Žiline v roku 2016 (1. Bukovac, 2. Dávidík). Opäť sa blysol Pavol Bukovac (Farmaceut Bratislava), ktorý s takmer minútovým náskokom zvíťazil pred nestarnúcim Mariánom Dávidíkom (KOBRA Bratislava). Na tretí stupienok sa vyhupol brnenský juniorský reprezentant Filip Adámek obliekajúci dres HADVEO Banská Bystrica. Všetci traja mali urputný nástup do súťaže. Napätie stúpalo približne do prvej tretiny trate, kde medzi nimi nebol odstup väčší ako 5 sekúnd. Pavol je skúsený pretekár s mimoriadnou šprintérskou históriou v orientačnom behu. Kým on vytrval v nasadenom tempe, ostatní pomaly začali vädnuť. Zvíťazil úplne zaslúžene.

V ženskej elite sa očakával súboj favorizovaných pretekárook - Weissová, Miklušová, Sedíleková, Lamiová. Najrýchlejší štart do súťaže mala Tamara Miklušová (TJ Rapid Bratislava). S veľmi tesným náskokom viedla pred Ľubkou Weissovou (ATU Košice) až po deviatu kontrolu, kde si na krátku chvíľu vymenili pozície. Na náročne postavenej trati drobné zaváhania najmä v pasážach s krátkymi postupmi si ale vyžiadali svoju daň a vedúcu priečku neudržala. Pulzujúca dráma naďalej pokračovala keď Ľubka prebehla 18 kontrolou iba s 5 sekundovou stratou. Tamara ale v poslednej časti trate potvrdila svoje kvality a ubránila prvú priečku. Ela Sedílekova (HADVEO Banská Bystrica) po jarnej príprave dokázala, že sa bežecky dokáže vyrovnáť s najlepšimi dievčatami. Žiaľ niekoľkými nevydarenými postupmi jej čelo preteku odskočilo, na čo už ona bežecky nenašla odpoveď. To hralo do karát Katke Lamiovej, ktorá stále dokáže svoje rivalky prinútiť triasť sa o svoje pozície. Po skvelom výkone si domov odviezla bronz.

Gulo